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1. (@) Adote tov optopd Tov supA (avt. infA) yia Eva pn Kevé Gve epaypévo (ovt. KaT®
opayuévo) vmootvoro Tov R . Zm cvvéxewa deilte 6T y1o. §Yo pm Keva , ave Qpayuéva

vroctvora A, B tov R ioyder sup(A+B)=supA+supB.
(B) Yroroyiote 1o supremum ka1 70 infimum t@v cuvormv

A= {y:y=x“—2x2 +5, re[—Z,Z]}, Bz{l,veN}
Vv
Ko oTn cuvéxEla Ta sup(2A), inf(2A), sup(AB), inf(AB), 6mov 4B ={af,ac A, p<B}.
2. (o) Asifte pe ™ Porfewa oV opropdv g ovykhong on () a” — 0, av |al<1 kot
(ii)a” -+, ava>1.
(B) Aidetar m ocuvvapmon f(x)= 6—— x>0. Aeitte 6m n f wavomoel ™ ovvinKkm

Lipschitz pe otafepd M<1, Q_P_t_ggvﬂa axohovBia (x,) pe x, avbaipeto Bemké apbud
X,.,=f(x,),veN JAsi&te 6n n ( sivan m)mohlcq Ko Bpsu;a 10-6p10 mm1~,/TD
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4 / 3. Ecwo Zﬁv ,omov B, =a,—a,,, ,veN. Av lima, =a, Bpeite 10 aBpowull ‘rrlg oeipag.
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(B) Egettote w mpoc m ciykhon g sapéc 3 (- 2y 3 r+13 7 /

v=1 V! v=l (3V +4)V |

4. (a) Na vroloyiototv Ta opra: (r) hm (tan x) , (i) lim [2.7:2' +11J , (iif) lim (1 + lj ;
=40 x — x
2
(B) E&ettiote ¢ mpog TNV Opo1OpOPON CUVEXELD. TIG AKOAOVOES mwa.p'mcm Thve ot
oUvoAn oV opilovrar:

(i) F(x)=+x+1, x€[0,+o), (i) g(x) =tan x, xe (Qc) i xe[l,2005

- 5. (0) Eoto [ :[a, f]1 > R ma ¢paypévn covapmon. Ast&ts 6T n ovvaptnon

x L .
F(x)zjf(r)dr iva opo160pea cuvexic oo [, Bl. B) Av f(x)={ x+1’ x€[0,1] .
) Arctanx, xe(1,V3]

Ynoioyiote Ta Opro }1:2 F(x), h;gl F(x), mv apiotepn kar ) de&1a mapaywyo mg F(x) oto
x=lxar v iR F(+/3).
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